

ПРО...

...ДОХОДЫ МУЗЫКАНТОВ

Дирижер и художественный руководитель Мариинского театра Валерий Гергиев возглавил список самых богатых российских музыкантов — по версии журнала «Forbes».

Размер дохода Гергиева в прошлом году составил 16,5 млн. американских долларов. На втором месте — Григорий Лепс (15 млн.), на третьем — Стас Михайлов (9,8 млн.). Замыкают пятерку Филипп Киркоров (9,7 млн.) и Николай Басков (8,9 млн.).

...РЕКОРД МУЗЕЯ

Более 7 тысяч человек посетили в День ВМФ Центральный военно-морской музей, частично открывший свои экспозиции в здании Крюковых казарм.

Вход в музей в День ВМФ традиционно был бесплатным. Гости смогли посетить шесть выставочных залов, атриум и экскурсионные зоны. Как уже сообщал «ВП», впервые была представлена уникальная коллекция моделей кораблей, выполненная в XIX веке из панциря черепахи японскими мастерами.

В понедельник и вторник музей по расписанию закрыт. Вновь откроется он в среду, 31 июля.

...«БЕСПАСПОРТНЫЕ» РЕЙСЫ

Жители Северной столицы, отправляющиеся из Петербурга в другие российские города на автобусах, морских и речных судах, смогут покупать билеты без предъявления паспорта.

Согласно приказу министра транспорта РФ Максима Соколова, введение системы тотального контроля пассажиров, убывающих из нашего города, откладывается до 1 марта 2014 года.

Напомним, что в соответствии с принятыми ранее правилами продажа билетов на некоторые междугородные автобусные, морские и речные направления должна производиться исключительно при предъявлении пассажиром паспорта и фиксации его персональных данных. К таким направлениям отнесены рейсы, выполняемые из Москвы и Петербурга, городов Московской и Ленинградской областей и ряда других опасных в плане террористических угроз регионов.

...ДЕЛО О ЗАВЫШЕННЫХ СЧЕТАХ

Прокуратура Петербурга продолжает расследование уголовного дела, возбужденного по статье «мошенничество в особо крупном размере» в отношении ООО «ЖКС №3 Фрунзенского района», обслуживающего жилой дом №34 по Белградской улице. В настоящее время следствие определяет «круг виновных для предъявления им обвинения».

Напомним, что это дело было возбуждено после того, как жители дома пожаловались на завышенные счета в ходе прямой линии с президентом России Владимиром Путиным.

Ранее прокуратурой уже четыре раза выявлялись нарушения, связанные с завышением оплаты счетов, выставленных жителям этого дома. Общая сумма переплаты составляет более 5 млн. рублей.

СТРОГОСТИ

Украинский шоколад исчезнет из магазинов

РОСПОТРЕБНАДЗОР ПРИЗНАЛ ЕГО НЕБЕЗОПАСНЫМ

Любители шоколадных конфет украинского производства в ближайшее время не увидят их на прилавках магазинов. Глава Роспотребнадзора Геннадий Онищенко ввел запрет на ввоз в Россию шоколадных изделий из Украины.

ОСНОВАНИЕМ для запрета стали нарушения, выявленные при проверке четырех украинских фабрик торговой марки «Roshen». По словам главы Роспотребнадзора, экспертиза украинской кондитерской продукции, отобранной в торговых сетях Москвы, показала, что изделия «не соответствуют заявленным параметрам».

Так, в молочном шоколаде «Roshen» был обнаружен бензопирен, запрещенный в нашей стране.

— Нарушены требования к качеству и безопасности, — сообщил глава Роспотребнадзора. — Есть основания говорить о системных нарушениях действующего в нашей стране законодательства о защите прав потребителей.

Еще в середине июля Геннадий Онищенко пожаловался на качество кондитерских изделий, поступающих из Украины, и отметил, что в его ведомстве недовольны, в частности, продукцией «Roshen».

— К сожалению, наши подозрения оправдались, о чем мы искренне сожалеем, — заявил глава Роспотребнадзора.

Кондитерская корпорация «Roshen» является одним из крупнейших производителей кондитерских изделий на Украине. Она выпускает около 200 видов кондитерской продукции, в том числе шоколад и шоколадные конфеты, печенье, вафли, бисквитные рулеты и торты. Ежегодный объем производства компании составляет 450 тысяч тонн. Предприятия фирмы расположены на Украине, в Литве, Венгрии, а также в России, где у компании имеются две производственные площадки на Липецкой кондитерской фабрике. Роспотребнадзор проводил экспертизу кондитерской продукции, произведенной на четырех фабриках «Roshen» на Украине — в Киеве, Виннице, Мариуполе и Кременчуге.

— Ситуация с украинским шоколадом еще раз подтвердила правильность позиции Союза предприятий пищевой промышленности Петербурга, — заявил исполнительный директор этой организации Игорь Поддипенцев. — Мы уверены, что отечественные предприятия в состоянии накормить наше население качественной продукцией. Человек должен



А ведь украинский шоколад был у нас так популярен!

есть то, что произведено и выращено в том регионе, где он проживает. Прежде всего потому, что за местным производством можно осуществлять нормальный контроль. А как проконтролируешь производителей, которые находятся за тридевять земель?

Что касается разговоров о том, что качество подстегивается конкуренцией, то, по мнению Игоря Поддипенцева, они опровергаются практикой. По его словам, стихия рынка приводит к тому, что про-

изводители в погоне за прибылью мало заботятся о качестве. Во всех развитых странах государство контролирует рынок пищевой продукции как особо важный сектор экономики.

— Так что мы за протекционистские меры — чем меньше на нашем рынке «пришлого» товара, тем лучше, — уверен представитель союза.

Светлана ЯКОВЛЕВА
Фото Марины КОРОЛЕВОЙ

Движение на Невском проспекте полностью восстановлено. Из-за ремонта, начавшегося 28 июня, оно ограничивалось на отдельных участках. Ремонтники уложились в срок, заменив асфальтовое покрытие на новое, более долговечное.